Задание по теме: «Теорема Остроградского-Гаусса»
Выберите вариант задания по первой букве своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
Электрическое поле создано заряженным шаром радиусом R. Объемная плотность заряда ρ квадратично зависит от расстояния до центра шара и составляет величину ρ0 на его поверхности. Найти модуль вектора напряженности электрического поля на расстоянии 0,5R от центра шара.
Вариант 2.

Электрическое поле создано заряженным бесконечно длинным стержнем радиуса R. Объемная плотность заряда ρ стержня линейно зависит от расстояния до оси стержня и составляет величину ρ0 на его поверхности. Найти модуль вектора напряженности электрического поля на расстоянии 0,5R от оси стержня.
